

2019年2月1日

「はじめて学ぶLGBT 基礎からトレンドまで」

初版のお詫びと訂正

本書の初版（第1刷）で記載されている内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正・追記させていただきます。

| 頁 | 箇所 | 誤 | 正 |
|-----|----------------|-------------------------|---|
| 3 | マンガ 2コマ目の図内 | 性別 超越者 | 性別 越境者 |
| 37 | 図表内 よりそいホットライン | - | 岩手県・宮城県・福島県からかける場合の電話番号は 0120-279-226 (追記) |
| 118 | 本文下段 8-9 行目 | 当人の性染色体は XX でしたが | 当人の性染色体は XY でしたが |
| 252 | 本文下段 4 行目 | “差異 を 連帯” | “差異 と 連帯” |

以上